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Ingredientul activ din compoziţia preparatului, hialuronatul de zinc, se utilizează în 
tratamentul de acnee, datorită proprietăţilor farmacologice. 
De rînd cu doi factori importanţi din patomecanismul de acnee (hiperplazia glandei sebacee 
şi hipercheratinizarea canalului excretor al foliculului)  importanţă deosebită au substanţele 
biologic active, formate şi eliminate sub acţiunea de Propionibacterium acnes. În urma 
schimbărilor patologice nominalizate se dereglează echilibrul şi scade concentraţia acidului 
hialuronic în ţesuturi. Compensarea necesităţii crescute de acid hialuronic în ţesuturi devine 
posibilă prin aplicarea topică de Curiosin gel. 
Acidul hialuronic este un polimer mucopolizaharidic  şi un element important de construcţie 
a substanţei intercelulare. Datorită hiperhidrofilităţii acidul formează matrice de dispersie cu 
moleculele de apă, participă la menţinerea elasticităţii şi tonusului tegumentelor. 
Are efect antiinflamator.  
Asocierea acidului hialuronic cu zinc este argumentată, deoarece zincul inhibă activitatea 
lipazelor de Propionibacterium acnes, întrerupe procesul patologic, care menţine afecţiunea 
şi restabileşte metabolismul epidermal dereglat. Manifestă efect antibacterian. 
Curiosin gel posedă acţiune în cazurile de formare de camedoane şi de elemente 
inflamatorii. În cursul tratamentului se resorb pustulele şi papulele, scade eritemul şi 
fenomenele papuloase. 
 
 
INGREDIENTUL ACTIV 
15, 40 mg de hialuronat de zinc în 15 g gel. 
Substanţe auxiliare: sorbat de potasiu, hidroxid de sodiu, carbomer. 
 
 
INDICAŢII 
Toate tipurile de acnee de gravitate uşoară, secundară şi severă, de preferinţă, în 
tratamentul topic de camedoane şi acnee papulo- pustuloasă. 
 
 
CONTRAINDICAŢII 
Hipersensibilitatea la oricare din componentele preparatului. 
  
 
UTILIZARE TERAPEUTICĂ 
După curăţirea minuţioasă a regiunilor afectate ale pielii se aplică în strat subţire de 2 ori pe 
zi. 
Gelul se absoarbe în piele în căteva minute, ceea ce exclude utilizarea de pansament 
ocluziv. 
 
 
EFECTE ADVERSE 
În debitul tratamentului poate surveni o uşoară senzaţie de usturime şi eritem. Dacă pielea 
este uscată, poate apărea senzaşie de extensie, dilatare. 
INTERACĂIUNI  
Nu au fost semnalate. 
 
PRECAUŢII 



Preparatul nu conduce la fotosensibilizare, nu colorează pielea şi lengeria. 
 
 
CONDIŢII DE PASTRARE : La temperaturi între 15-30° C. 
 
 
PREZENTARE 
Tuburi a căte 15 g 
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